

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый раз с другом

Всем привет!

Сегодня я хочу рассказать, о том, как мы с другом первый раз попробовали анальный секс. Дело было летом. Нам по 18 лет, мы учимся в одном училище одного посёлка, оба не отличаемся от обычных пацанов, а именно худощавое телосложение, я ростом 180 см, а он 183 см. Летом в деревне особо нечего делать, всё время жарко, так как мы живём в очень тёплом регионе и мы с ним часто придумывали разные идеи.

Как только открылся купальный сезон, мы с ним не вылезали из речки, там было так хорошо, прохладно. И однажды Рома (мой друг) предложил мне пойти на речку с самого утра и до самого вечера. Я не долго думая согласился и уже следующим утром мы сидели на реке. Как это обычно бывает с утра на реке никого нет и на улице очень тихо. Мы решил сразу искупаться. Разделись, одели плавки и пошли купаться. Поплавав буквально минут 20 нам надоело и мы пошли на берег загорать. В сырых плавках на сухие полотенца нам не хотелось ложиться и мы сменили их на трусы. Лежим мы, разговариваем, на пляже по прежнему никого нет, и вдруг Рома предлагает снова искупаться. Я и сам уже хотел искупаться, но разговор был интересный, так что на его предложения я отреагировал положительно. Мы хотели одеть плавки, но они были сырые и нам не захотелось надевать их сырыми и мы решили плавать в трусах. Покупавшись минут 30 мы снова вышли на берег и у нас уже не оставалось нижнего белья. Я предложил ему просто снять трусы и полежать так, ибо что мы там не видели. Так мы и сделали. Трусы и плавки у нас висели и сохли, а мы лежали голые на пляже и разговаривали. Тут разговор заходит на интимные темы и я вижу как у Ромы начинает вставать член, я и сам чувствую, что у меня тоже он скоро примет боевое положения. Тут Рома спрашивает:

&#8212; А ты уже занимался сексом?

Я к тому времени успел повстречаться с 2 девчонками и с одной у меня был секс.

&#8212; Я говорю, что был.

Он спрашивает, а не хочу ли я подрочить ему, а он подрочит мне. Я для приличия сначала отказываюсь, но он говорит, что в этом нет ничего такого и я соглашаюсь. Сидим мы на пляже и начинаем дрочить друг другу. Я начинаю рассматривать его член. Он средних размеров сантиметров 15-16, мой же 16,7 см. Сидим мы дрочим друг другу и тут он говорит, а давай я тебе отсосу, а ты мне. Я уже готов на всё и сразу соглашаюсь. Мы ложимся в позу 69 и начинаем сосать. Он очень старается и заглатывает росли весь мой член, я же не могу заплатить полностью, так как сосу первый раз. Тут мы увидели каких то людей, сразу же прекратили, собрали все вещи и уехали домой.

На следующий день на улице был дождь и я пошёл в гости к Роме. Он предложил поиграть в карты. Играли мы 30 минут и начинало надоедать. Я, чтобы не было скучно предлагаю играть на раздевание, но у каждого из нас должно быть одинаковое количество одежды. Рома быстро снял кофту и мы остались сидеть в футболках и шортах и трусах. Первым проиграл я, я снял сначала футболку и следующую игру проиграл опять я и остался сидеть в одних трусах. Следующие три игры проиграл уже Рома и он остался без всего. Я тоже решил снять трусы, чтобы поддержать друга так сказать. Потом мы стали играть на желание. Рома опять проиграл и я загадал желание, чтобы он взял карандаш, засунул его себе в жопу полностью и

ходил так 3 часа. Он начал приступать к моему заданию. Я сначала удивился, как карандаш так быстро зашёл к нему в очко, но не подал виду. Следующую игру проиграл уже я и он сказал сделать тоже самое, но не с карандашом, а уже сесть на ручку балконной двери. Она могла подниматься вверх, так, чтобы на неё можно было с легкостью сесть, но так как я ни разу ничего не вставлял в своё очко, то эта задача далась мне с трудом, но мне понравилось. Дальше играть нам уже не хотелось. Наши члены стояли колом и Рома говорит мне: Трахни меня. Я сначала офигел от того, что происходит, но ответил: Ты точно этого хочешь? Он сказал что всю ночь после пляжа думал только о моем члене.

Я конечно согласился его трахнуть, перед этим извлёк карандаш из его жопы. Первые мои попытки проникнуть в него были неудачные и Рома принёс жидкое мыло. Налив немного мыла на его жопу и на мой член, я попытался снова и член просто проскользнул в его отверстие. Рома вскрикнул, но потом сказал, что все хорошо. Я начал трахать своего лучшего друга, и вот он сейчас стоит передо мной раком и я его имею. Моему счастью не было предела и я бурно кончил ему на лицо. Теперь пришла его очередь. Он так же налил мыла на мою жопу и на свой член и начал входить в меня. У меня очко было потуже и он вошёл медленно. Я начал чувствовать боль, а он все ускорялся, но боль вскоре утихла и начался кайф. Я лежу и меня трахает лучший друг. Эта высшая степень кайфа и я ее ощутил. Рома кончил мне на спину и слизал все до единой капли. Мы пообещали никому не говорить об этом, но сами периодически трахали друг друга, то у меня, то у него дома.